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Спасовдан, слава престоног Београда – дани 
молитве, радости и игре

У литији мошти Преподобног Јустина Ћелијског и руска чудотворна икона 
Пресвете Богородице Знамење

Спасовданске вечери

Током манифестације „Спасовданске вечери“, коју по благослову Његове 
Светости Патријарха г. Порфирија организује Канцеларија Архиепископије 
београдско-карловачке за сарадњу са младима, уз пуну подршку Општине 
Палилула и Управе цркве Светог апостола и јеванђелисте Марка, од 10. до 12. 
јуна 2024. године на платоу цркве Светог Марка, са почетком у 19 часова, 
биће одржани концерти на којима ће наступити познате етно групе, вокални 
извођачи и бројна београдска културно-уметничка друштва и фолклорне 
групе. Програм „Спасовданских вечери“ можете преузети ОВДЕ.

Посета првојерарха Руске Заграничне Цркве и чудотворне иконе Мајке Божје 
Знамење

Посебну радост верном народу учиниће посета првојерарха Руске Заграничне 
Цркве, Митрополита источноамеричког и њујоршког г. Николаја, који ради 



духовног укрепљења и поклоњења православних Срба у Београд доноси 
чудотворну икону Мајке Божје Знамење, која, од када је 1295. године 
пронађена у корену једног дрвета у граду Курску, столећима чува, штити и 
исцељује нашу руску православну браћу. Од страшне бољшевичке револуције 
икона је највећа светиња руског заграничја, неуморна Путеводитељка у 
емигрантским лутањима руских избеглица. Више о посети првојерарха Руске 
Православне Заграничне Цркве ОВДЕ и о икони Пресвете Богородице 
Знамење ОВДЕ.

Дочек моштију Преподобног Јустина Ћелијског и иконе Пресвете Богородице 
Знамење

У навечерје престоничке славе, 12. јуна 2024. године, у храму Вазнесења 
Господњег у 17 часова биће приређен свечани дочек моштију Преподобног 
оца нашег Јустина Ћелијског и чудотворне иконе Пресвете Богородице 
Знамење, а затим ће бити служено празнично бденије.

Света Литургија на Спасовдан

Сутрадан, 13. јуна 2024. године, на празник Вазнесења Господњег, у част 
доласка високог посланства Руске Православне Заграничне Цркве, Његова 
Светост Патријарх српски г. Порфирије ће началствовати светом Литургијом, 
уз саслужење Његовог Високопреосвештенства Митрополита 
источноамеричког и њујоршког г. Николаја и заграничних архијереја, у храму 
Вазнесења Господњег у Београду.

Свечана славска Литија са светим моштима Преподобног Јустина Ћелијског и 
чудотворном иконом Пресвете Богородице Знамење

Свечана славска литија са кивотом са светим моштима Преподобног оца 
нашег Јустина Ћелијског и чудотворном иконом Пресвете Богородице 
Знамење, коју ће предводити Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије 
у пратњи отачаствених и заграничних архијереја, представника градских и 
државних власти, више стотина свештеника, чланова свих београдских 
црквених хорова и културно-уметничких друштава, разних родова Војске 
Србије и Полиције, кренуће у 19 часова од Вазнесењског храма улицама 
Кнеза Милоша и Краља Милана, преко Трга Славија, где ће Светејши 
Патријарх читати зачало из светог Јеванђеља. Овај крсни ход ради освећења 
престоничких улица и тргова и молитве за мир у људима и међу људима и 
народима биће завршен у свенародном Саборном храму Светог Саве где ће 
духовни поглавар свих православних Срба, Светејши г. Порфирије, одржати 
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беседу и служити акатист Преподобном оцу нашем Јустину Ћелијском. Верни 
народ ће затим моћи да приступи на поклоњење светим моштима аве Јустина 
и чудотворној икони Мајке Божје.

Позивамо благочестиви народ српске престонице да узме молитвеног учешћа 
у прослави славе Града Београда.

Позив медијима: Слава Београда – Спасовданска литија – ОВДЕ.
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